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Verhandlungsbericht aus der Sitzung des Gemeinderates von 26. Oktober 2021 
und Informationen aus dem Gemeindehaus  
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Covid-19 (Corona-Virus); Informationen an die Bevölkerung  
 
Wir halten unsere Bevölkerung jeweils über unsere Gemeindewebseite www.kilchberg.ch → Aktu-
elles → Informationen Covid-19 (Corona-Virus) auf dem Laufenden. Für diejenigen Bevölkerungs-
gruppen, welche über keinen Internet-Zugang verfügen, steht die Gemeindeverwaltung für Fragen 
und Anliegen zu den üblichen Öffnungszeiten sehr gerne auch telefonisch zur Verfügung.  
 
Zur Unterstützung im täglichen Bedarf (Einkauf, Medikamentenbezug usw.) ist unsere Nachbar-
schaftshilfe gerne für Sie da. Hierfür besuchen Sie bitte die Webseite www.nachbarschaftshilfe-
kilchberg.ch oder melden sich telefonisch unter der Nummer 044 716 37 90.  
 
Die Schule Kilchberg informiert laufend über die Massnahmen über www.schule-kilchberg.ch.  
 
 
Personelles aus dem Gemeindehaus  
 

 Dimitri Angelopoulos, Mitarbeiter der Gas- und Wasserversorgung, hat seine Anstellung per 

31. Oktober 2021 gekündigt;  

 Am 7. Oktober 2021 hat Carlo Thoma vom Werkhof seinen letzten Arbeitstag geleistet, um sich 
einer neuen Herausforderung zu stellen;  

 Als neuer Badangestellter konnte Loris Schmidt per 1. Oktober 2021 angestellt werden.  
 
Der Gemeinderat und das Verwaltungspersonal heissen den neuen Mitarbeiter herzlich willkommen 
und wünschen ihm einen guten Start, viel Erfolg und Freude an seinen neuen Aufgaben für die 
Gemeinde Kilchberg. Den austretenden Mitarbeitenden wünschen wir alles Gute und danken für 
den wertvollen Einsatz zugunsten unserer Einwohnerschaft und unserer schönen Gemeinde.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat 
 

 den Baurechtsvertrag für die Liegenschaft Nidelbadstrasse 50 mit dem Verein zur Förderung 
der Pfadfinderbewegung in Kilchberg und Umgebung um weitere 25 Jahre verlängert;  

 die Zusammenarbeits- und Finanzierungsvereinbarung zwischen dem Kanton Zürich und den 
Zürcher Gemeinden und Städten in den Bereichen E-Government und Digitalisierung 
(egovpartner) für vier Jahre genehmigt;  

 den Bericht des unabhängigen Wirtschaftsprüfers Balmer-Etienne AG, Zürich, zur Lohngleich-
heitsanalyse des Gemeindepersonals genehmigt. Die Details wurden in einer separaten Medi-
enmitteilung veröffentlicht;  

 die Jahresrechnung 2020 der Stiftung "Huber-Fond" als Aufsichtsorgan zur Kenntnis genom-
men; 

 die Traktanden für die Gemeindeversammlung vom 7. Dezember 2021 festgelegt und verab-
schiedet; 
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 einen Erlass/eine Ermächtigung für den Zweckverband für Abfallverwertung im Bezirk Horgen 
(ZVHo) genehmigt, mit welchem dieser die gesetzlichen Vorgaben im Umgang mit Separat-
sammlungen im Namen der Gemeinde Kilchberg durchsetzen kann;  

 das Budget 2022 des Zweckverbands Friedensrichteramt Kilchberg-Rüschlikon (vormals 
Zweckverband Gemeinderechtspflege) genehmigt;  

 einen Antrag um ein Grenzbereinigungs- bzw. Teilquartierplanverfahren abgelehnt. Aus Daten-
schutzrechtlichen Gründen werden keine weiteren Angaben veröffentlicht;  

 die Bauabrechnung der Instandstellung der Unterstationen und Verbindungsleitungen des Wär-
meverbunds Brunnenmoos mit Minderkosten genehmigt;  

 der neuen Leistungsvereinbarung mit der Asylorganisation Zürich (AOZ) für die Betreuung der 
Asylsuchenden und vorläufig aufgenommenen Ausländerinnen und Ausländer, befristet für ein 
Jahr, zugestimmt.  

 
 

Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  
 

 
 
 
 


